
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

 

02 серпня 2016 р.                                             Київ                                                                № 349-р 

 

 

Про надання дозволу  

на концентрацію 

 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника 

приватного підприємства «КОМПАНІЯ «НАДЕЖДА» (далі – ПП «КОМПАНІЯ 

«НАДЕЖДА») (смт Машівка, Полтавська обл.) і товариства з обмеженою відповідальністю 

«ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ФАКТОР ПЛЮС» (далі – ТОВ «ФК «ФАКТОР ПЛЮС»)                

(м. Київ) про надання дозволу ПП «КОМПАНІЯ «НАДЕЖДА» на придбання активів,              

ТОВ «ФК «ФАКТОР ПЛЮС», які забезпечують здійснення господарської діяльності з 

оптової реалізації скрапленого газу,  
 

ВСТАНОВИВ: 
 

Концентрація полягає у придбанні ПП «КОМПАНІЯ «НАДЕЖДА» активів, які 

забезпечують здійснення господарської діяльності з оптової реалізації скрапленого газу, що 

належать ТОВ «ФК «ФАКТОР ПЛЮС». 

 

 
За наданою заявниками інформацією: 
 

до активів, що будуть придбані в рамках заявленої концентрації, належать: комплекс 

будівель, споруд та обладнання газонаповнювальної станції, яка розташована за адресою: 

Миколаївська обл., Первомайський р-н, с. Синюхин Брід, вул. Газова, 1, які в сукупності 

забезпечують здійснення господарської діяльності з оптової реалізації скрапленого газу  

(далі – Об’єкт придбання). На сьогодні Об’єкт придбання не здійснює господарської 

діяльності, оскільки потребує капітального ремонту та переоснащення;  

 

ТОВ «ФК «ФАКТОР ПЛЮС» протягом 2014 – 2015 років не здійснює господарської 

діяльності та пов’язане відносинами контролю із суб’єктами господарювання – 

нерезидентами України, які не здійснюють господарської діяльності на території України; 

 

 

ПП «КОМПАНІЯ «НАДЕЖДА» здійснює діяльність із: оптової реалізації 

скрапленого газу, дизельного палива, бензину А-80, А-92, А-95, А-95 євро; здавання в оренду 

власних активів суб’єктам господарювання, що пов’язані з ним відносинами контролю;  

ПП «КОМПАНІЯ «НАДЕЖДА» пов’язане відносинами контролю із: 

суб’єктами господарювання, що зареєстровані на території України та здійснюють 

діяльність із: оптової реалізації скрапленого газу; роздрібної реалізації скрапленого газу та 

дизельного палива, бензину А-80, А-92, А-95, А-95 євро в межах Закарпатської, Полтавської, 

Сумської, Черкаської та Харківської областей; 



 

2 

суб’єктами господарювання, що зареєстровані на території України, які не 

здійснюють господарської діяльності; 

суб’єктами господарювання – нерезидентами України, які не здійснюють діяльності з 

виробництва, придбання та реалізації товарів (робіт, послуг) на території України; 

фізичними особами – громадянами України; 

 

учасники концентрації не пов’язані відносинами контролю з іншими суб’єктами 

господарювання. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

пунктом 4.3 Положення про порядок подання заяв до Антимонопольного комітету України 

про попереднє отримання дозволу на концентрацію суб’єктів господарювання, 

затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого                  

2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за 

№ 284/6572 (із змінами), Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ:  

 

Надати дозвіл приватному підприємству «КОМПАНІЯ «НАДЕЖДА» (смт Машівка, 

Полтавська обл., податковий номер 22519085) на придбання активів, які забезпечують 

здійснення господарської діяльності з оптової реалізації скрапленого газу, що належать 

товариству з обмеженою відповідальністю «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ФАКТОР ПЛЮС» 

(м. Київ, податковий номер 37881514). 
 

 

 

 

В. о. Голови Комітету                             М. НІЖНІК 

 


